Ingenbohl: Personenwagenlenkerin fahrt in
Baustellenbereich - keine Verletzten

Am Freitagnachmittag, 16. September 2016, um 14.45 Uhr fuhr eine Personenwagenlenkerin
auf der A4 von Brunnen in Richtung Seewen. Dabei geriet sie zwischen zweli
Abschrankungspfosten in den Baustellenbereich und uberfuhr eine Grube. Beim Selbstunfall
verletzte sich niemand.

Kantonspolizei Schwyz
Kommunikation

Fir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
David Mynall

Links: Fa. Senn Transporte
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Unfalityp Schleuder- oder Selbstunfall

Unfaltag Freitag / 14h-15h / September 2016

Unfalischwerekategorie Unfall mit Leichtverletzten

Strassenart Autobahn
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Unfall nicht vermerkt.

Googlecart

Lage der Trennfuge, rechts Fabrikhalle mit Kaminen
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Bildaufnahmedatum: 11/2014  47°00'41.20" N 9" O Hohe 482m  sichthohe

Die Leitplanken sind sehr fleissig ausgetauscht worden, was mit den
wenigen vermerkten Unféllen seit 2011 schwer vereinbar ist.



Lineal

Linie Pfad

Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 403,10 | Meter
Lénge am Boden: 403,14
Richtung: 29,73 Grad

[] Mausnavigation Spel;:hem [ Les

Das Ubersehen
der SpurwechseIS|gnaI|sat|on fand im Bereich 400-600m nach der breiten,
sehr tiefen Querung von 2 Hochspannungsleitungen Ebene 1 statt.
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Ingenbohl 2016-09-01 - 2016-09-30
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Niederschlag angezeigt, Fahrbahn aber trocken.



